
В Хабаровском крае проводится проверка по факту смерти ученика колледжа.

Днем 12 ноября 2013 года в Железнодорожном районе г. Хабаровска, в кабинете КГАОУ СПО «Хабаровский технологический колледж», был обнаружен труп подростка, являющегося учеником колледжа, 1996 года рождения. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа во главе со следователем Следственного комитета Российской Федерации. Предварительной причиной смерти подростка явилось острое нарушение мозгового кровообращения (инсульт).

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658371>